

# ટ્રાન્સપોર્ટ કોર્પોરેશન ઓફ ઈન્ડિયા લિ. એ Q2 અને H1/FY'23 માટે પરિણામોની જાહેરાત કરી

પરિણામ પર ટિપ્પણી કરતાં TCIના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રી વિનીત અગ્રવાલે જણાવ્યું હતું કે કંપનીએ Q2 અને HY FY23 માં સાતત્યપૂર્ણ પ્રદર્શન દર્શાવ્યું હતું. ઓટોમોબાઇલ અને વપરાશ ક્ષેત્રોમાં વધતી માંગ સાથે મુખ્ય બિઝનેસ ફંડામેન્ટલ્સ પર ફોકસ કરવાથી તમામ બિઝનેસ સેગમેન્ટ્સ સંતોષકારક ડિલિવરી કરવામાં સક્ષમ બન્યા છે. કુગાવાના દબાણ છતાં પરિણામો ઉત્કૃષ્ટ રહ્યાં હતા. કંપની તેના વ્યાપક મલ્ટીમોડલ નેટવર્ક, કસ્ટમાઇઝડ સર્વિસ ઓફરિંગ, યોગ્ય ટેકનોલોજી અને ઓટોમેશનમાં રોકાણ દ્વારા ઉચ્ચ વૃદ્ધિના સેગમેન્ટ્સને ટેપ કરવામાં અલગ સ્થાન ધરાવે છે. વધુમાં અગાઉ જાહેર કરાયેલ પીએમ ગતિ શક્તિ ફેમવર્કની સાથે રાષ્ટ્રીય લોજિસ્ટિક્સ નીતિનો પ્રારંભ સીમલેસ મલ્ટિમોડલ ટ્રાન્સપોર્ટેશન અને આધુનિક કનેક્ટિવિટી

તરફ આગળ વધવા તથા આપણા દેશના લોજિસ્ટિક્સને કાર્યક્ષમ અને સ્પર્ધાત્મક બનાવવા માટે ડિજિટલાઇઝેશન અને સ્ટાન્ડર્ડાઇઝેશનમાં વધારો કરવા માટે નિમિત્ત બનશે. TCI વર્ષોથી મજબૂત વૃદ્ધિ માટે આ તમામ થીમ પર મજબૂત રોકાણ કરવાનું ચાલુ રાખે છે. TCI ગ્રુપ વિશે: TCI ગ્રુપ કે જેની આવક રૂ. ૫૦૦૦ કરોડ એ ભારતની અગ્રણી સંકલિત સપ્લાય ચેઇન અને લોજિસ્ટિક્સ સોલ્યુશન્સ પ્રોવાઇડર છે. ૬ દાયકામાં વિકસિત કુશળતા સાથે TCI ગ્રુપ પાસે કંપનીની માલિકીની ઓફિસોનું વ્યાપક નેટવર્ક છે, ૧૩ મિલિયન. વેરહાઉસિંગ જગ્યા અને પ્રશિક્ષિત કર્મચારીઓની મજબૂત ટીમ. તેના ગ્રાહક-કેન્દ્રિત અભિગમ, વિશ્વ કક્ષાના સંસાધનો, અત્યાધુનિક ટેકનોલોજી અને વ્યાવસાયિક સંચાલન સાથે, જૂથ

મજબૂત કોર્પોરેટ ગવર્નન્સને અનુસરે છે અને તેના હિતધારકો અને સામાજિક જવાબદારીઓ માટે મૂલ્ય નિર્માણ માટે પ્રતિબદ્ધ છે. TCI એ લોજિસ્ટિક્સ ક્ષેત્રમાં ઘણા સોલ્યુશન્સ લોન્ચ કરનાર સૌપ્રથમ હતું. તેના ઉત્પાદનની ઓફરમાં શામેલ છે. TCI ફેઇટ: ભારતની અગ્રણી સપાટી પરિવહન સંસ્થા. આ વિભાગ કોઈપણ પરિમાણ અથવા ઉત્પાદન સેગમેન્ટના કાર્ગો માટે કુલ પરિવહન ઉકલો પ્રદાન કરવા માટે સંપૂર્ણપણે સજ્જ છે. તે FTL (સંપૂર્ણ ટ્રક લોડ)/ LTL (ટ્રક લોડ કરતા ઓછા)/ નાના પેકેજો અને માલસામાન/ ઓવર ડાયમેન્શનલ કાર્ગો પર કાર્ગોનું પરિવહન કરે છે. TCI Seaways: TCI Seaways તેના કાફલામાં છ જહાજો સાથે સારી રીતે સજ્જ છે અને કન્ટેનર અને બલ્ક કાર્ગોના પરિવહન માટે દરિયાકાંઠાની કાર્ગો જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરે છે.